



赋能未来

报训：立言 公信 融合 创新

长三角全国文明城市文化交流研讨会在无锡举行

我市作为安徽省代表在会上交流经验

本报讯 近日,第二届长三角全国文明城市(区)文化交流研讨会在无锡举行,上海市、江苏省、浙江省、安徽省所辖的全文明城市(区)、全国文明城市提名城市(区)73名代表出席。徐汇区、无锡市、嘉兴市、宣城市分别作为上海市、江苏省、浙江省、安徽省代表作交流发言。

此次论坛的主题是“道德发展与城市文明”。市文明办负责人通过“一个决定”“一次鞠躬”“一处景点”“一腔表达”“一人嬗变”五个小切口,生动阐述了近年来培育和践行社会主义核心价值观,突出公民思想道德建设内涵,城市文明程度、温度、风度、厚度、深度不断提升和彰显的经验做法。

目前,长三角地区有48个全国文明城市(区)、59个全国文明城市提名城市(区)。会上,上海市、江苏省、浙江省、安徽省文明办负责同志共同发出《创建长三角全国文明城市群无锡倡议》,旨在深化联动共建,为全国精神文明建设提供更多长三角方案。(朱庆庆)

我市将于11月8日在南京举办皖东南名品展销会

本报讯 日前,记者从皖东南名品展销会走进长三角(南京站)新闻发布会现场获悉,11月8日至10日,一批品牌叫得响、产品质量好、有特色、受欢迎的皖东南地方名品将会走进南京市国际展览中心,进行现场展销与推介。

本次展会将于11月8日上午9时在南京市国际展览中心举办,到10日下午结束,130余家企业参展,总展位140个,展出面积5800平方米,共设有城市形象展区、名优农特产品系列展区、特色茶叶系列展区、酒类及保健品系列展区、特色工艺品系列展区、文化类产品系列展区以及旅游产品(线路)展区等7大展区。

届时,我市将组织本地农产品生产企业、农业生产合作社、日用生活品生产企业和电子商务企业的共计1000余种商品参展,同时旅游景区景点及精品线路,将通过新品发布、名优产品推介、限时抢购、套餐优惠以及礼品馈赠等形式进行现场展销与推介。

据了解,我市已连续成功举办了4届展销会。截至目前,全市共有规模以上农业产业化龙头企业455家,其中省级重点龙头企业98家、国家级重点龙头企业6家,“三品一标”产品总量达415个;拥有中华老字号2个、安徽老字号35个,中国驰名商标21件,品牌创建位列我省第一方阵。(见习记者 王肖肖)

市委网信办：推进主题教育网上宣传

本报讯 自全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展以来,市委网信办立足自身职能,充分发挥网络媒体的优势和作用,深入推进主题教育网上宣传。

全方位开展专题宣传。组织市直和各县市区网络媒体在首页、首屏显著位置开设“不忘初心、牢记使命”专题专栏,大力宣传习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述和党中央决策部署,宣传市委开展主题教育的总体安排、重点工作和市领导带头开展主题教育的示范作用,反映各地各单位真抓实干、转变作风的具体举措、进展成效和经验做法,保持网上正面宣传的高密度、长流水,市直主要新闻网站共编发宣传稿件206篇。

多平台抓好典型宣传。组织各类网站、微博、微信公众号等新媒体平台大力转发中央媒体关于李夏同志先进事迹的重点报道,宣传全市党员干部学习李夏“五个一”活动开展情况和热烈反响,营造全市上下学习典型、争做典型的浓厚舆论氛围。

划重点推进日常宣传。积极创新宣传形式,组织“宣城新闻网”微信公众号开设“不忘初心、牢记使命”主题教育·每日党课栏目,对主题教育的“关键词”和“知识点”进行逐条梳理总结并每日推送,通过简洁明了的形式和方便快捷的平台助推广大党员干部把握重点学、有的放矢学、全面系统学。截至目前,已推送10期30条。(本报记者 顾维林)

导读

三版

筑牢中国长治久安的制度根基

——《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》诞生记

不忘初心 牢记使命

帮助群众解决困难问题3000余个

宁国：向问题“叫板”让群众满意

■吴梦竹 特约记者 胡起

第二批主题教育开展以来,宁国市立足实际,强化分类指导,将主题教育与当前重点工作结合起来,聚焦发展难题,着力解决群众最急最忧最盼的紧迫问题,让群众感受到实实在在的获得感。

聚焦灾后重建 解决群众疑难事

“烦恼了许久的问题终于解决了,再也不用为出门发愁了。”家住梅林镇梅林村的村民感叹道。受超强台风“利奇马”的影响,方边大桥过半桥面破损,阻断了四个村民组出行的必经之路。近日,随着桥面完成平整工作,解决了村民烦恼许久的出行难问题。

在宁国灾后重建一线,广大党员干部正将此作为检验初心、践行使命的“主战场”,在农村开展“抓重建、促发展、促振兴”主题实践活动,坚持学思查改一体推进。紧盯群众迫切需要解决的问题,霞西镇、南极乡等乡镇两级干部开展大走访活动,现场调研灾后恢复情况,下沉到一线了解群众需求。

围绕解决灾后重建中存在的突出问题,围绕群众反映强烈的热点难点问题等,如安置方案的选择、安置区的选址、道路的恢复情况等,深入开展专题调研。组织各种灾后重建活动,镇村党员干部走村入户,积极宣传引导政策,帮助受灾群众重建家园。

聚焦基层治理 提高群众满意度

家住幸福城的吴爷爷近日要办理高龄补助,却在要带哪些材料的问题上犯了难。于是,他拨通社区网格员手机,不一会功夫,网格员就带着红色的“办事指南卡”来了,卡的背面明确说明了办理高龄补助需要的材料和办理时限,为吴爷爷解了困惑。

“办事指南卡”是宁国市社区主题教育开展的一个缩影。第二批主题教育启动后,

梳理问题清单50余条,解决重难点问题49件

广德：列出清单 件件办实

■刘锋 胥娟娟 特约记者 陈政

“以前繁忙的时候排队最少要半个小时,而且要在多个窗口来回跑,实行‘一窗通办’后,基本随到随办,真是方便太多了。”广德竹悦金属表面处理有限公司的工作人员胡峰凤在办理业务中,向窗口工作人员竖起了大拇指。

办事窗口忙闲不均、多个窗口来回跑腿是群众办理社保的“烦心事”,广德市深入调研,聚焦解决问题,将养老、工伤、失业等社保窗口业务有机融合,统一开设综合窗口,实行“前台统一受理、后台分类审核”的经办模式,简化办理流程,最大限度方便群众办事。

坚持问题导向,注重“靶向治疗”。广德市在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,动员广大党员干部围绕“抓政策落地、促服务提升”主题,走进农村、企业、学校、医院等开展调研,直面各行业各领域出现的疑难问题,列出问题、任务、责任、标准“四个清单”。同时建立“事前提示+事中指导+事后暗访”机制,利用工作提示单、巡回指导、暗访督查等方式,确保整改落实,把调

为了实现“为民服务解难题”目标,宁国市切实细化服务措施、落实服务职能、提升服务效果,在社区开展了“抓治理、强服务、促创建”主题实践活动。结合工作重点,创新服务举措,推动管理精准化、精细化、精心化,使群众真正得到实惠。白云社区创新建立“一呼百应”综合服务系统,推行“居民点单、社区下单、党员接单”的闭环式诉求处置平台,实现“居民有呼应、组织有响应、治理有效应”。针对城市新兴领域党组织有效覆盖、有效管理难的问题,创新在小区楼栋、沿街路段设立功能性党组织29个,引导党员发挥作用,推动文明城市创建和城市基层治理工作。

聚焦作风建设 服务效能再提升

“现在感觉特别方便,几个部门在一起联合办公,确实给老百姓带来了实惠。”宁国市民邹先生为住房办证,与前几年的繁琐相比,如今方便快捷的体验让他为“市民之家”的服务点了赞。以往该市民办理二手房交易过户,需要在税务、房管以及不动产登记部门多次取号排队,费时费力。如今,只需向综合窗口一次性提交材料,便可办理二手房交易业务,还能一并完成水电费、燃气费缴纳,真正实现了“一窗申请、一套材料、一个流程、一站办结”的全新模式。

宁国市广大党员干部以主题教育为契机,改进工作作风,在机关开展“学先进、转作风、办实事”主题实践活动,真正把主题教育转化为实际工作成效。启用“市民之家”,建立起“一窗式”综合服务窗口,创新推出首批161项“一证通办”事项,进一步推动创优“四最”营商环境,全面推进“一网一门一次”改革,深入推进审批服务便民化,提升公共服务效能。同时,通过主题党日,组织党员深入基层开展志愿服务,为身边群众办实事好事。主题教育开展以来,该市各级党组织先后举办为民服务主题党日活动3540余次,帮助群众解决困难问题3000余个。

研成果转化解决问题的具体行动,即知即改、立行立改。

当前快递公司自建配送网点、自投运输车辆,导致快递量分散,运输成本大,特别是在农村地区,物流成本高、效率低,给村民的生产生活带来不便。主题教育开展以来,广德市深入运输企业调研,“快递进村难”被纳入问题清单,该市联合交通和邮政等部门,创新利用城乡公交一体化三级网络,依托农村客运车辆代送快递服务,降低末端配送成本,打通乡镇物流“最后一公里”。

主题教育开展以来,广德市组织领导干部开展走访调研80余次,梳理问题清单50余条,解决重难点问题49件。结合全国文明城市创建工作,疏通小区下水管网30多个;在重要路段新建6个停车场,改造和扩建机动车停车位531个、非机动车停车位148个;完成老旧小区改造6所;依托新时代文明实践中心,对接群众需求菜单,开展小剧场、广场舞、主题绘画等形式多样的文化活动中场。

孔晓宏主持召开全市抗旱工作专题汇报会

本报讯 11月6日上午,市长孔晓宏主持召开全市抗旱工作专题汇报会,听取相关部门抗旱工作情况汇报,会商分析当前旱情形势。市委常委、副市长张宇,市政府秘书长王华,市相关部门负责人等参加。

据了解,9月6日以来我市大部分地区无有效降雨,全市平均降雨量16毫米,较常年同期偏少9成,部分地区出现不同程度旱情。全市已于11月1日启动抗旱Ⅳ级应急响应。会上,孔晓宏听取各单位工作汇报,详细了解全市气象、河流湖泊和水库蓄水、城乡居民供水以及土壤墒情、农作物受旱等情况。他指出,当前抗旱工作进入关键期,要打好主动仗,全面启动应急状态下的工作机制,强化对抗旱减灾、森林防火等工作的组织领导和

技术指导,把抗旱各项工作落到实处。孔晓宏要求,要强化部门会商和研判,加强对旱情的预警监测,及时掌握气象信息,科学研判天气形势。要确保城乡居民饮水安全,

加强蓄水保水和水源调度工作,做好送水储水工作,加强应急水源建设,加强节水宣传。要建立顺畅的指挥、协调、调度工作机制,全面启动市级领导联系包保制度。他强调,要成立专门的督导组,对旱情严重尤其人饮困难地区,强化一线督促指导,及时采取有效应对措施。农业部门要强化在地作物的技术服务,突出重点,加强分类指导,突出重点,加强分类指导。要全面摸排掌握全市灾情,重视灾情上报,相关部门要积极向上对接,了解政策信息,如实上报灾情,争取指导支持。

孔晓宏要求,要结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,高度重视、扎实做好当前抗旱工作,扎实做好当前抗旱工作,全面启动应急状态下的工作机制,强化对抗旱减灾、森林防火等工作的组织领导和

技术指导,把抗旱各项工作落到实处。孔晓宏要求,要强化部门会商和研判,加强对旱情的预警监测,及时掌握气象信息,科学研判天气形势。要确保城乡居民饮水安全,

张宁宁就做好抗旱工作提出具体要求。

(本报记者 谭艺莹)

好警察叶九子

■本报记者 项嘉



个子不高,相貌平平。平凡的叶九子,是宁国市民心目中的好警察。

“叶警官可不是徒有虚名,他在群众心中的地位是通过贴心服务日积月累出来的。”宁国市公安局相关负责人这样评价。

叶九子自1996参加公安工作以来,先后被评为“全国公安机关爱民模范”、“全国优秀人民警察”、“安徽省我最喜爱的十大人民警察”、“安徽省公安机关十大爱民模范”、“安徽省第六届人民满意的公务员”,曾两度荣立个人三等功,一度荣立个人一等功。

“自家兄弟”叶九子

叶九子年轻时在农村派出所一干就是10多年,2007年到宁国市区西津派出所当片警,这一干又是近10年,转眼从小伙子忙成了警察大叔。

“九子...”陈奶奶一开口便喊出叶警官昵称,年过八旬的她已记不住很多事情,但她仍旧念念不忘叶九子。时间追溯到2009年,叶九子在西津派出所工作,走访中发现,居民陈忠宇长期卧病在床,依靠母亲与年迈的陈奶奶照顾,生活异常艰难。叶九子二话不说挺身而出,奔走解决医保和低保问题,他还动员警务室人员将室内报纸和废旧纸箱积攒起来,留给陈奶奶售卖增加收入...

房产中介吴天胜说,九子是他们印象最深的人。大约2011年,宁国市流动人口越来越多,该市公安局派出所将出租房统一登记注册。叶

九子一方面主动帮助解决出租房下水道杂乱淤塞等问题,一方面通过公安信息平台,帮助出租房业主联系恶意拖欠房租的“黑户”。久而久之,业主们把叶九子当做了“自家兄弟”。

“九哥!没的说,好榜样。”西津派出所的同事们表示,与叶九子共事期间,明白了如何登门走访,如何走进百姓心门。据了解,叶九子在西津派出所当片警期间,采集房屋信息6200余条,人员信息16245人。辖区内9条主要道路、13条街路巷、26个小区、950个房屋出租户、2243间出租屋...每则信息动态他都了然于胸,每一个角落都有他的身影,是大家公认的社会民生“活地图”。

正因叶九子多年与百姓走心,各项业务都用心,2012年,以叶九子个人名义成立的警务室——叶九子警务室“亮相”山城。

“换岗不换心”的好模范

2015年,叶九子调离西津派出所,任宁国市公安局治安管理处副大队长,职责变了、岗位换了,但他的心仍然留在基层群众之中。

据了解,2016年,全省推行“一村一警”工作机制,港口镇凉亭村成为了示范点,这背后也有叶九子的一份汗水和付出。当时叶九子前去指导创建“港口黄色斑马线”志愿服务队,引导村民共同参与道路交通安全管理工作,提升了群防群治的效率。同时,他还以此为契,在宁国市建立“包村民警微信群”,定时向包村民警传授与群众走心交流的好方法。正因这种与群众走心的工作模式,当年的全省“一村一警”现场会在宁国召开。(下转第四版)

责任编辑 芮玲玲 责任校对 黄万宁 一版投稿邮箱:wxh2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889